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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, 

REALIZADA EM 06 DE DEZEMBRO DE 2021. 

 

Presentes o vereador Claudinei Alves da Silva, PRESIDENTE, o vereador 

Peterson Greatti Bispo de Oliveira, PRIMEIRO-SECRETÁRIO, a vereador Lidiane Ferreira 

Lima Sales, SEGUNDA-SECRETÁRIA, e os vereadores Anderson Luiz Zanatti, Francisco dos 

Santos Souza, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci e José Lucas 

Fernandes Rezende.  

Com número legal, às dezenove horas, o PRESIDENTE declarou aberto os 

trabalhos dispensando a leitura da ata da 18ª Sessão Ordinária, realizada em 16 de 

novembro de 2021, que foi aprovada e assinada. 

Continuando, o PRESIDENTE solicitou a leitura de duas indicações de autoria do 

vereador Joilto Moreira Gomes: Indicação nº 42/2021 e Indicação nº 43/2021. Sem 

mais leituras, concedeu então a Palavra Livre aos parlamentares, que, para efeito, estão 

disponíveis na ata eletrônica da Câmara.  

Encerrado o expediente, o PRESIDENTE passou os trabalhos para a ORDEM DO 

DIA.  

Matérias deliberadas:  

Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2021, de autoria do vereador Claudinei 

Alves da Silva, que: “Concede título de “Cidadão Lucianopolense” ao Secretário Estadual do 

Desenvolvimento Regional, o Senhor Marco Antônio Scarasati Vinholi, pelos relevantes 

serviços prestados”.  

Projeto de Lei nº 07/2021, de autoria da Câmara Municipal de Lucianópolis, 

que: “Dispõe sobre medidas de preservação ambiental, plantio e replantio de eucalipto no 

Município de Lucianópolis, Estado de São Paulo, e dá outras providências”. 

Projeto de Lei nº 08/2021, de autoria da Câmara Municipal de Lucianópolis, 

que: “Autoriza o Poder Legislativo de Lucianópolis a conceder o “Abono Pecuniário de 

Natal” aos servidores, e dá outras providências”.  
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Projeto de Lei nº 09/2021, de autoria da Câmara Municipal de Lucianópolis, 

que: “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar”. 

Projeto de Lei nº 30/2021, de autoria da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, 

que: “Dispõe Sobre Abertura de Crédito Adicional Suplementar” 

Projeto de Lei nº 31/2021, de autoria da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, 

que: “Dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual – PPA e autoriza a abertura de crédito 

adicional especial e dá outras providências correlatas”. 

Projeto de Lei nº 32/2021, de autoria da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, 

que: “Dispõe sobre anulação de empenho nos termos que especifica”.  

Encerrado as discussões, os projetos foram colocados em votação e aprovados 

por unanimidade.  

Nada mais havendo a tratar, às dezenove horas e quarenta minutos o 

PRESIDENTE deu por encerrada a 19ª Sessão Ordinária, da qual mandou lavrar a presente 

ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pela Mesa.  

 

 

Claudinei Alves da Silva 
Presidente 
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Primeiro-Secretário 
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Segunda-Secretária 


